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Základná škola, Školská 389, Sačurov



Meno a priezvisko: .....................................................................    Trieda: ...................
Rieš dané úlohy a vyber  správnu odpoveď:
1.Televízor a DVD -prehrávač majú spolu 16 rokov. Televízor je o 4 roky starší ako DVD -prehrávač .Koľko rokov má televízor a koľko DVD?
A.TV-6,DVD-10        B. TV-10,DVD-6                 C.TV-12,DVD-4        D.TV-11,DVD-5

2.Milan dostal na školský výlet od svojich rodičov istú sumu peňazí. Jednu šestinu minul na pohľadnice, jednu štvrtinu minul na občerstvenie a za 3,5 eurá kúpil darček bratovi. Koľko peňazí dostal od rodičov na výlet?
 A.5eur                        B.6eur                 C.7eur                         D.8.eur

3. Zuzka má tento rok toľko rokov, že keď  svoj vek vynásobí siedmimi a pripočíta 9, 
dostane číslo 100. Koľko rokov má Zuzka?
A.   13               B. 12               C.11                      D.10
4. Peter rozdelil cukríky trom kamarátom. Prvý kamarát Fero dostal tretinu všetkých cukríkov, druhý kamarát Vlado dostal štvrtinu cukríkov a tretí kamarát Juraj dostal pätinu, Petrovi zostalo 26 cukríkov. Koľko bolo všetkých cukríkov v balíku?
A.105                  B.100                C. 120                     D.110
5. Ktoré číslo zmenšené o svoje tri sedminy je 120?
A. 220                 B.210                C. 200                     D.207
6. Koľko žiakov je v deviatych ročníkoch školy, keď polovica z nich sa hlási na stredné odborné učilištia, tretina na stredné odborné školy a 26 na gymnáziá?
  A.146                  B.136                C. 156                     D.126
7. Turista prešiel v priebehu troch dní 47 km. Druhý deň prešiel o 20 %viac ako prvý deň, tretí deň o 4 km menej ako druhý deň.  Koľko kilometrov prešiel počas jednotlivých dní?
A. 1.deň-15km,2.deň-18km,3.deň-14km         B. 1.deň-15km,2.deň-17km,3.deň-14km                C. 1.deň-14km,2.deň-19km,3.deň-15km        D. 1.deň-15km,2.deň-17km,3.deň-16km                
8. Simona mala o 20% väčšie úspory ako Jana. Spolu mali nasporených  55 €. Koľko eur nasporila Simona a koľko Jana?
A. Jana-30, Simona-25 eur                          B. Jana-21, Simona-33 eur                              C. Jana-25, Simona-35 eur                     D. Jana-25, Simona-30 eur
9. V ubytovni je 90 osôb; chlapcov je trikrát viac ako dievčat, učiteľov je o 70 menej ako chlapcov a dievčat  spolu. Koľko je učiteľov ?
  A.  11                B.10                C.9                      D.8
10. Tri pätiny ovocného sadu sú jablone, jedna tretina stromov sú čerešne. Zvyšných 5 stromov sú hrušky. Koľko stromov je v sade?
   A.75                B.72                  C.65                      D.70
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